
 

FINALE – ZAGREB – 3. i 4. rujna 2018. godine 

Dragi roditelji, 

i šestu godinu zaredom uspješno su organizirana kvalifikacijska natjecanja Erste Plave 

lige na kojima je nastupilo 3292 učenica i učenika od 3. do 6. razreda osnovnih škola. 

Natjecanja su održana u Makarskoj, Osijeku, Zagrebu, Rijeci, Puli i Zadru, a 400 najboljih 

plasiralo se u veliko finale Erste Plave lige koje de se održati 4. rujna u okviru IAAF World 

Challenge Meeting - Hanžekovidev memorijal. 

Osnovne informacije za roditelje: 

Ponedjeljak 3.9. 

 Polazak autobusom iz Osijeka za Zagreb je u ponedjeljak 03.09.2018. u 12:30 sati. 

 Sastanak natjecatelja i voditelja 15 minuta prije polaska ispred Nastavno-športske 

dvorane Gradski vrt, Ulica Kneza Tpimira 23 Osijek. 

 Dolazak u Zagreb predviđen je oko 17.00 sati na stadionu ŠRC Mladost (Jarunska 

1B) gdje svi imaju osiguranu večeru. 

 Nakon večere (18.30 sati) predviđen je odlazak prema zagrebačkim Fontanama 

gdje de se održati Memorijal Ivana Ivančida u bacanju kugle (početak 19.30 sati). 

 Oko 20.30 sati završetak natjecanja i odlazak na nodenje u hostel Arena. 

Utorak 4.9. 

 osiguran je doručak u hostelu te se nakon toga ide u obilazak zagrebačkog 

zološkog vrta. 

 U 12.00 sati na stadionu osiguran je ručak za sve finaliste. 

 U 12.30 sati proba svečanog otvaranja (za Hanžekovidev memorijal). 

 Početak natjecanja u 13:30 sati. 

 Priprema za svečano otvaranje Hanžekovidevog memorijala u 17:30 sati. 

 Disciplina 60m za učenike 4. razreda je oko 18.00 sati. 

 Ulaznice za Erste Plavu ligu su za sve roditelje finalista osigurane, te de iste 

roditelji modi podidi na ulasku na Stadion kod volontera prema popisu finalista 

(na ime i prezime). Za svakog finalista određene su po dvije ulaznice tribine 

zapad za roditelje (djeca do 8 godina ulaz bez ulaznice). Za vrijeme trajanja 

Erste Plave Lige svi koji su došli modi de biti na zapadnoj tribini, ali de po 

završetku natjecanja, u 18 sati, svi koji nemaju kartu za zapadnu tribinu, morati 

otidi na tribinu istok/jug/stajanje za koju demo im osigurati ulaznicu. 

 Molimo sve roditelje da za svoju djecu pripreme rezervnu odjedu i obudu ukoliko 

nas iznenade kiša i hladnije vrijeme. 

 Odlazak iz Zagreba za Osijek predviđen je oko 21.00 sat po završetku priredbe. 

 Osigurani su lunch paketi. 

 Na natjecanje de djecu pratiti 10-ak voditelja. 

 Vođa puta i koordinator za Osijek:  

Marija Meznarid, trener, 091 157 37 51 

 

Sportski pozdrav!       Atletski klub “Slavonija-Žito” Osijek 


